(EEFHRES ALL
1 E20HE

£

BRAEFHETRAEREDOHIE
ERHI18E12A S (ERRI19E2A21BAR)

ERISE1I2ADERFTBE AT AMRESHREHREE1X514,206/ L7320 ATA LEEART105.2% ., ATER A ICEEXTO1%H THo1=. BE
E2EHF1770T. FIER B IR TO.7%H TH> 1=,
56, EFE->TXRT HH55615240,638M &7 | HiTH LA TO0.4%F . BIER B IR TOSWETH 1=, -, FTEMNIE52E(£223,889

A&y, BT A A TO.3%E, ATHER A ELERTO9WMETH 1=,

BH.HNICXIhbn -4 514273568 T, RIER B ITHA~A1,326MH DB THo1=,

(B M. %)

Lﬂ BR AR By, |BEE |z

X % AEREE BIRE | 2EX | - |[1FR EEIE |EE- (R (TBEHRERE |EER 2E |Y—ER|desm
ke BEE NFEE| REEE wiaE| B XEF| FEpwoano

iﬁﬁﬁf}i %[ 514,206] 363,248] 596,795]1,155,824] 925046] 361,005 322,405] 798,104 566,187] 158,223] 563,978]1.065,953] 742,803] 481,764
@ g Bl A M| 1052 380 1093] 1742] 1974 17.7 67.8 1406] 1193 44.1]  1243] 2120 1752[ 1053
i t 0.1 -6.2 -15 -5.9 -7.9 -7.9 -08] -120 78] -37.0 8.9 9.1 29.8 -0.3
=E- TR #5[ 240,638 252,276] 255459 418,027] 308,579] 260,185] 184,486] 329,479] 264,264] 110,649[ 243,441] 341,474] 295,929] 240,550
*X#9 5B -0.4 -2.2 -4.2 -0.8 -0.8 -55 1.0 -0.7 2.5 6.5 -0.1 -0.1 9.6 3.1
w5 t 0.5 -0.3 1.3 -4.8 -09]  -130 3.8 0.1 -5.4]  -287 2.2 5.8 5.6 8.6
- Wi %[ 223,889 242,198] 223,092] 376,270] 293,934] 205,772] 176,506] 306,790] 262,391] 104,966] 235,403] 337,936] 260,353] 225,338
#  g[BL_A H -0.3 -0.8 -3.8 1.0 0.1 -3.4 0.7 0.4 2.8 4.8 -0.3 -0.2 2.0 2.2
t 0.9 2.0 1.9 -4.2 -35 -95 3.7 0.4 -37]  -308 2.6 5.5 0.3 8.4

ES #%[ 273,568] 110,972] 341,336 737.797] 616,467] 100,820] 137.919] 468,625] 301,923 47,574[ 320537] 724,479 446,874] 241,214
Bassan B | 264,589] 105465] 322,790] 737.797] 616,467 69,511] 128502] 468,625 301,577 41,670] 312,757] 724,479 446,874] 239,896
= -1,326] -23,391] -12.243] -51,494] -76.270] 7.958] -9.357] -108.674] 55.866] -48.333] 40,897] 70,341] 154,937[ -20,521

2 HErEOBE

TR18E12ANERFBE1ATY ARBRESBEMEIL156.76EELSY ., BTA ELERT.9%H. ATER A LR TO.7%EH THo1=,
D55, FFESNF BRI X10.76EEY . BT A EEERTT.0%H. AIERI A LR TI%FHTHo1=,

(Eifr:FfE, B, %)

Lﬂ BES-HR BE, |[HES |[r-tzz

X % AEERS B | BEX | 2 |[1ER EEX |HE- |£R-  |TDEXRUREBE |EE 28 |[Y—ER|desa
K| BEE e RS EAE| B XEE| BEErs
™ NES E2 156.7 170.9 168.0 147.9 173.4 201.3 148.4 167.6 164.8 125.8 141.8 136.9 165.6 162.6
;;21@ E#% Bl_A Lt -0.9 -5.3 -4.0 7.2 2.7 -9.6 3.4 5.4 -3.1 12.2 -1.0 -3.8 13.0 -1.0
e —-0.7 -2.8 -1.0 0.7 4.3 —6.8 -0.8 5.4 -0.2 -15.9 -1.3 7.0 3.3 6.9
FOE R = E2 146.0 165.3 150.3 135.7 156.7 157.9 142.3 150.1 163.5 121.6 138.0 134.9 145.7 151.5
5 {80 B Bl A L -0.4 -3.6 -3.3 7.2 1.0 —4.2 3.5 5.4 -2.9 11.7 -1.1 -4.3 5.3 -1.2
e 0.0 0.1 0.2 0.2 0.4 -2.4 -0.5 3.0 0.6 -13.9 -1.7 7.6 —-2.1 6.2
R s E3 E2 10.7 5.6 17.7 12.2 16.7 43.4 6.1 17.5 1.3 4.2 3.8 2.0 19.9 11.1
5 {8 B R Bl_A Lt -7.0 -36.4 -9.7 6.1 21.0 -24.9 1.7 5.4 -23.5 31.3 0.0 42.9 145.7 2.8
e -9.3 -47.2 -10.2 6.1 63.7 -20.2 -7.6 31.6 -50.0 —48.8 15.2 -23.1 73.0 18.1
S Ed 20.4 21.9 20.3 17.9 20.4 22.3 21.2 20.1 22.1 20.3 19.0 18.3 19.4 21.0
HE %M A = 0.0 -0.7 -0.6 -0.3 0.4 0.0 0.7 1.0 0.1 1.5 -0.2 -0.8 1.2 -0.2
= 0.2 0.0 0.2 0.1 0.3 0.5 0.7 0.1 0.6 0.0 -0.8 0.9 -0.5 1.1

3 EROEE

ITR18SE12ADERERBHGAEEE

Hot=,

ZD536, IN—hEA LFEEE81,702 AT, EAFBHEICHDZENE(L22.3%THo1=.
HEES =L, ARE.28, BEEE156T, 0281 FOBEEBATH 1=,

1) (£99.9T, #HEETHFrEIE H(X365,711 AN &AzY | BT B LA TO0.3% . AR A LLEXTO.7%E T

(BGE: AL %)

Lﬂ BR-HR BE. |Ed |r-txx

X % AEEE B | 2EX | L [BR EEE |EE- (&R (TBEHHERE |BER 28 |[Y—ER|disz

kgl BEE R REE BAE| E] XEE| BEpErso)

FIEIEES #[ 365,711] 37,393 63,873] 3,501 4838 19,352] 67.432] 10,022] 1,939 22.857] 59,140] 24,554] 8,513[ 41,251

M OKgl_ A Lk -0.3 0.5 —0.1 -1.6 -1.1 -1.1 0.3 -0.5 -1.3 -4.3 —0.1 0.0 -2.0 0.7

HERBE tt 0.7 9.6 5.5 -0.4 -1.1 -4.4 -2.9 -49] -17.2 -4.9 3.6 -4.1 1.3 0.0

& BX—rreE 22.3 6.7 12.5 0.7 7.3 4.1 46.6 12.1 24 66.7 18.1 9.2 25.8 16.8

A B 1.28 2.63 0.95 0.14 0.25 0.79 1.81 0.00 0.05 2.04 0.74 0.98 0.54 1.25

Bt B O 1.56 2.18 1.07 1.80 1.37 1.88 1.50 0.51 1.37 6.39 0.79 0.94 2.50 0.52
AR (R = = SREHESOEM RN ERFEER % 100

AR SRR OERSBE




(EXRAHE0ALLL)
1 EE0EE

ERISE12AOERATEBE1 AT AME SR SHREEIX641,424M LY, 1A LR T124.8%E, RIER B IR TA8%E TH oz, RE
EEEHF201.2T, fFIER BICHART41%ETH o 1=,
ZD536, EF->TKIRT S 588(5268,428M E72Y) | TR ELERT0.2%E . BIFER A ITLERTILAETH =, . FIE RN E558(15242,953

R&ELGY . BTA IS TO8%E, BIER A SR TLIWETH 1=,

BHEENZI b =#5514372,996 AT, RIER B ITH~R25454M DETH-1=,

(BHE: . %)

LJ‘] BRHR BEH, [BE |prexx

X % AEEES B | HEF | MM [BR B |EE- (&R (TBEXHKERE |ER, 28 |[H—E X|wsE
KiEE| BIEZE N REE BaE| B XEE|  BEpErsowo)

B E}% [ 641,424] 470327] 716,277 % [1,274.890[ 419,962] 326,467[1,007,722] x 322,432] 586,338]1,182,711] 688,044] 602,882
@ gﬁﬁﬁ A | 1248 483 1253 x 249.7 31.3 63.5 1839 x 420 1288] 228.1] 1605] 152.1
t 4.8 -4.6 -19 X x 34.6 8.3 -12]  x 15.4 11.3 34 272 0.4

EEERAES %[ 268,428 303,928] 282,301 X 361,783] 286,526] 176,884 329.438[ x 205,592| 240,698 360,572] 301,702] 250,388
X#&IBHE_B -0.2 -0.9 -3.7 X -0.8 2.4 3.0 -72]  x -1.2 -1.2 0.0 14.2 5.2
#a 5 te 14 5.1 1.3 X x -2.0 6.9 -66]  x 3.0 -1.2 0.1 2.2 1.3
- W% #5( 242,953] 279,648] 242,314  x 341,587] 210,306] 171,526 300,702  x 190,888 230,941] 357,995[ 255,317] 232,967
@ g[f_A & -0.8 -05 -3.9 X -0.4 0.5 2.9 -76]  x -3.3 1.4 0.1 1.9 5.1
t 1.7 58 13 x x 438 6.8 -75] % 0.3 -0.4 0.2 -3.1 1.2

= %[ 372,996] 166,399] 433976]  x 913,107] 133,436] 149,583 678,284 x 116,840 345,640] 822,139] 386,342] 352,494
WAl S (A B 2| 356,611] 156,270( 409,568] X 913,107 | 93,357] 121,597 678.284] x 97,743| 332,961 822,139[ 386,342] 351,331
= 25.454] -37.234] -16,880]  x x 113,751 13,739] 11114  x 37,123] 62,190 38,043] 140,654] -5.246

2 HEEEOBE

ER18E12A DEAFEBE 1 AT ABREFBREMEIL16046EERY ., BTR ELERT0.2%E, FTERI A LR TO.7%ETH 1=,
ZD56., FIESNF B (X148 REIEAY , BT A EEERT4.2%1 ., BIER A LR T6.3%F THo1=,

(B4 R, B %)

Lﬂ FES-HR %8, |EE Y—ER%E

X 52 AEEERE BARER | BGEX | s (1B EEE (EHK (&E-  [FREXHKEE |ERX FE |[Y—ER|dss
ik BEFE MEE| RERE BEE| B XEX| FERprsieo)
@ S ES %| 1604 1822] 171.7 X 1725 2224 136.9 155.2 X 174.7] 138.8] 131.6] 1794 153.8
5 {80 B P B_A 0.2 2.3 2.8 X 7.1 2.5 71 4.7 X -04 -2.3 —4.4 21.4 -0.7
=4 0.7 2.3 —0.6 X X -5.8 9.5 2.6 X -15 —0.3 8.0 14 —0.1
oE RN % 4] 1456 169.3] 151.1 X 150.5| 161.7] 133.7 140.6 X 163.8] 1354 130.1 152.7{ 1430
5 {8 B s | L A t -0.3 -19 —2.2 X 34 0.9 70 4.9 X -1.3 —24 —4.3 9.2 —0.5
tt 1.4 2.2 0.1 X X -2.8 9.3 2.5 X -1.1 -0.4 8.1 2.0 0.0
BoE At % £ 14.8 12.9 20.6 X 220 60.7 3.2 14.6 X 10.9 34 1.5 26.7 10.8
5 {8 B s | L A i 4.2 -7.2 -71.2 X 41.9 7.1 14.3 2.8 X 16.0 30| ~—11.8] 2338 -3.6
=4 —6.3 4.0 55 X X -13.0 18.5 4.3 X —52.8 3.0 —6.3 54.3 -18
= E 20.1 225 19.9 X 19.8 225 20.7 20.0 X 22.8 18.9 17.8 20.4 20.1
HEA%KE A = -0.1 —0.2 —04 X 0.7 0.3 1.2 1.0 X 0.2 —0.6 0.9 2.1 —0.1
= 0.3 0.5 0.3 X X 0.1 1.7 0.6 X 0.2 -0.3 0.8 0.3 -0.2

3 ERDEZE

FRISE1ZADERAERAERREESR

H-ot-

CO5b. 18— LR EEE3459T AT B RBHEC 55 HEE L1884 Th T,
PR, ABIR082. B3 T. 01174 o hOEIAEE Tl of-.

1) 1593.5T. HEETSTEIE BRIL 184,166 A &72Y) | BT A £EE AR TO.1% . BIER A &L TO.8%H T

(BAHE: A, %)

Lﬂ ESR-HR BE, |BEE [

X 2 AEEE B | 2EX | atR- |[1FR B |EE- (&R (TREXHKEBE |ER, 28 |[—ER|dsa
kel EBIEXE INTEE| RIEE EAE| fEu) XEF| O BEE0)
XA EE %[ 184,166] 9.802[ 47087] X 3,125 13,325] 21,091 4860 X 7,234] 36,405] 12,332] 5026] 19,798
B M Kgi_A L —0.1 0.0 -0.1 X 0.0 -0.3 -0.8 -10] X -0.4 —0.1 -0.1 -0.6 1.4
HRAHE t -0.8 0.0 4.0 X X -55]  -10.2 2.1 X -12.3 47 -2.3 -2.1 -0.7
= B X—rE 18.8 3.8 88| x 7.7 1.6 59.0 108 x 29.0 18.4 135 37.8 21.2
A B = 0.82 0.16 087] x 0.38 0.86 0.00 0.00] x 1.17 1.20 0.08 0.49 2.04
B OB X 0.93 0.25 1.01 X 0.38 1.12 0.76 1.04] % 1.58 1.29 0.20 1.05 0.65

AR (BB B = SREE R OEM D) ERFEHER %100

AR SRAROERS#E




